

Иркутские «казахи» остались без медалей на чемпионате мира в Ульяновске

Впервые с 2012 года сборная Казахстана «пролетела» мимо наград на чемпионате мира по хоккею с мячом среди мужских команд. 7 февраля в матче за бронзу казахстанцы уступили разозленным шведам – сборная Швеции выиграла 4:0.



Предыстория этой встречи – весьма неожиданная. Кто бы знал, что финны сумеют «выбить» шведов из розыгрыша и не пустить в финал? Соответственно, сборная Швеции, которая великолепной поступью шагала к финишу чемпионата мира и вдруг споткнулась, меньше всего была настроена проигрывать еще и тут. Дело даже не в медалях – а в принципе. Еще одного поражения шведы бы не выдержали. Утром в день матча главный тренер сборной Швеции Свенне Олссон собрал своих хоккеистов и сказал о том, что они и сами знали:

- Сегодня мы должны победить, потому что мы шли весь турнир на хороших позициях, но один матч испортил все. Поэтому мы должны выиграть!

Вот под эту «горячую клюшку» и подвернулись хоккеисты сборной Казахстана. Только накануне они провели самый сложный матч со сборной России. Счет 16:6 в пользу россиян, но ведь выдержать такой матч психологически – это тоже работа! Казахам досталось немного времени на отдых – игра завершилась в субботу в 15 часов. Но еще меньше отдыхали шведы, ведь их полуфинал с финнами проходил вечером. И игра шла «мяч в мяч», измотав обе стороны. Но шведам реально нужна была эта победа.

И они пошли в атаку очень быстро – уже на 4-й минуте открыл счет Эрик Петтерссон. К чести сборной Казахстана стоит сказать, что этот мяч стал единственным, который она пропустила в первом тайме. А могли и сравнять! На 45-й минуте Сергей Почкунов ударил мимо ворот, пробивая пенальти.

Не забиваешь ты – забивают тебе! Что и доказал второй тайм. На 52-й минуте тот же Эрик Петтерссон делает дубль. На 59-й минуте – счет уже 3:0. Печально все для сборной Казахстана и ее болельщиков, а таких на трибунах набралось немало! Вспомним, что эту команду еще называют «дублем» сборной России: немало российских хоккеистов, которые по разным причинам не попадают в свою национальную сборную, играют на чемпионатах мира за Казахстан. Поэтому и поддерживают ее порой не меньше, чем сборную России. И еще напомним, что гражданство Казахстана имеют хоккеисты «Байкал-Энергии» Павел Дубовик, Евгений Шадрин, Андрей Ковалев, Максим Гавриленко и Василий Жаукенов. Еще – Александр Насонов, но он в Ульяновск не приехал из-за травмы. Сказалось ли его отсутствие? Конечно, ведь на каждом чемпионате мира главный

тренер сборной Казахстана Алексей Никишов подчеркивал, какую роль играет незаменимый Насонов. Отметил он и в этот раз отсутствие иркутского нападающего. В общем, у сборной Казахстана этот чемпионат не удался. В матче за третье место они не смогли забить ни разу, зато напоследок порадовал своих Даниель Моссберг. Итог матча за третье место – 4:0 в пользу сборной Швеции, которая уступала России в финалах в 2013-м, 2014-м и 2015-м годах. А тут в финал вообще не попала.

- Вчера была очень тяжелая игра с финнами, - сказал после игры главный тренер сборной Швеции, - мы были очень расстроены результатом, и поэтому для нас важно было выиграть у Казахстана. Если бы мы сдались, мы бы разрушили всю нашу работу на этом чемпионате.

- Хочу поздравить сборную Швеции с победой, - сказал в свою очередь Алексей Никишов, - ребята сделали что могли. Мы старались, но, видимо, сегодня не наш день.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 6004 08.02.2016, 00:56 📌 1236
URL: <https://babr24.com/?ADE=142377> Bytes: 3797 / 3470 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)